

河南投洽会已征集招商项目 3842 个

将邀中东欧相关国家客商参会,推动“空中丝绸之路”

本报讯 昨日,第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州举行新闻发布会,就本届大会相关筹备情况进行通报。本届投洽会以专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示为主要内容,坚持投资和贸易并重,坚持“引进来”和“走出去”相结合,为全省经济由高速增长向高质量发展迈进提供有力支撑。 郑报融媒记者 赵柳影

拟设进口商品等6个展区

第十二届河南投洽会将于4月17日~19日与黄帝故里拜祖大典同期在郑州举办。本届投洽会安排了6场重点活动、9场专题活动和德国主宾国系列活动,拟设综合展区、主宾国展区、出口商品展区、进口商品展区、服务贸易展区、商品展销区6个展区。

本届投洽会招商工作更加注重客商的层次和水平。总体上有两大特点,一是进一步明确招商渠道、定向招商,二

是突出邀请高层次、高质量团组和嘉宾客商。本届投洽会发挥各方资源优势,多渠道精准邀商,更加注重发挥企业主体作用,通过以商邀商、以商招商,让企业获得更多投资和贸易合作机会。重点邀请了世界500强、国内500强、跨国公司、知名企业高管、知名客商协会负责人、知名专家学者,增强洽谈会的国际性、针对性、实效性,扩大河南的开放度、知名度。

本届投洽会将举办 改革开放40周年成果展

目前,投洽会组委会办公室已征集招商项目3842个。其中,服务业项目1883个,制造业项目1591个,农业项目368个。在签约项目方面,大会将筛选一批符合国家产业政策、发展前景好、投资规模大的合作项目现场集中签约。签约项目将体现结构优化、产业升级,具有较强的示范带动作用。

本届投洽会将举办河南省改革开放40周年成果展,采取实物展和图片展相结合的形式全面展示我省及各省辖市改革开放40年来的发展历程和重大成就、“引进来”和“走出去”双向投资重大成果、“三区一群”功能定位和发展前景等。与此同时,还将组织召开2018中卢(郑州-卢森堡)“空中丝绸之路”经贸合作高峰论坛,邀请欧洲特别是卢森堡及保加利亚等中东欧“16+1”合作机制相关国家的重要客商来豫参会,共商推动“空中丝绸之路”,助力河南进一步融入“一带一路”建设。

去年我市治理 水土流失面积 45平方公里

本报讯 3月1日是《中华人民共和国水土保持法》修订施行7周年。昨日,记者从郑州市水务局获悉,近年来,郑州市认真贯彻落实水土保持法律、法规和各项规章制度,把水土保持生态建设作为基础工程和富民工程全面推进,取得了显著成效。

2017年,我市编制完成了《郑州市水土保持规划(2016~2030)》,投资703万元,实施新密、登封国家水土保持重点工程,完成小流域水土保持综合治理年度任务,全年治理水土流失面积45平方公里。对市域内128个在建项目开展监督检查,被省水利厅通报表扬。水土保持补偿费征收取得新突破,全年征缴9个市批项共396.26万元,是2016年的12倍。

目前,郑州市邙山科技示范区被评为国家级水土保持科技示范园。河南弘亿国际农业等3家园区获评省级水土保持科技示范园,新密市田种湾村被命名为全省首批水土保持生态文明村。

郑报融媒记者 李丽君

市房管局发布 “双随机一公开”检查结果 58家房企存在 违规销售等问题

本报讯 日前,郑州市住房保障和房地产管理局发布了关于房地产开发企业“双随机一公开”监督检查的结果。

本次“双随机一公开”检查于2017年11月15日~12月30日进行,检查对象为随机抽取的房地产开发企业(双随机系统按2%的比例随机抽取)和定向抽取的房地产开发企业(主要包括问题楼盘、重点项目、有不良行为记录、群众投诉较多和其他需要密切关注的企业),共109家。

从检查情况看,有51家房企未发现违法违规问题,有58家房企存在不符合资质管理或不同程度的违法违规行为,如:未取得商品房预售许可证违规销售、销售现场公示信息不全、销售商品房未按规定进行网签备案、未及时将预售资金首付款或一次性支付的购房款存入监管账户等。

据悉,检查中发现的问题在短期内无法整改到位的,将作为不良信用记录记入到该企业信用档案中。对近3年无开发项目,无固定办公场所,无技术职称人员的企业,将依法注销其开发资质,对涉嫌违法违规的企业,已交由郑州市房地产监察队依法进行处理。

郑报融媒记者 王亚平



资料图片

法国小矮马 首次“空降”郑州

11匹小矮马将用于少儿马术培训

本报讯 3月2日上午9时许,11匹法国小矮马经过16小时的空中“旅行”,从卢森堡运抵郑州机场。此为通过郑州空港口岸首次进境的法国小矮马,也是该口岸2018年进口的第一批活动物。小矮马的到来也为郑州—卢森堡“空中丝绸之路”货运家族再添“新成员”。

此次进口的马匹为法国PONY马,品种主要为纯种小马、法国赛尔小马、杂交小马、舍特兰迷你小马。河南检验检疫局机场办在实施现场检验检疫后,这批小矮马将被运送至湖北省某隔离场实施为期30天的隔离检疫,隔离结束后,所有健康合格的马匹将进

入相关马术俱乐部供少儿学员马术培训使用。

据了解,目前郑州航空口岸有进口水果、冰鲜水产品、食用水生动物、肉类、澳洲活牛5类指定口岸,为国内进口指定口岸数量最多、种类最全的内陆空港口岸。近两年共检验检疫进境生鲜类产品1933批15237.5吨,货值10208.6万美元,其中大型活动物22批,近1万只(头),货值4000多万美元,主要有长颈鹿、斑马、羊驼、种猪、种羊、海豚等16个品种,分别来自南非、智利、加拿大、法国、澳大利亚、日本等9个国家。

郑报融媒记者 张华 侯爱敏



PONY马是一种泛称,是对符合特定条件马的一种称呼,PONY包含了很多种马,但都有很多共同的特征,比如较厚的鬃毛、较矮的腿、粗脖子、小脑袋、宽额头等。PONY马聪明友善,性情温驯,深受青少年青睐。目前广泛应用于少儿马术及赛马的训练和比赛中。